

Politica de divulgare a datelor de înregistrare

Introducere

Prezenta politică descrie termenii în care datele de înregistrare ale deținătorilor de nume de domeniu pot fi divulgate terților care demonstrează un interes legitim printr-o cerere motivată corespunzător (denumită în continuare „politica”).

Cerere legală și motivată corespunzător

O cerere motivată corespunzător de divulgare a datelor de înregistrare ale unui deținător de nume de domeniu trebuie trimisă prin completarea [formularului](#) de divulgare a datelor de înregistrare. Cererile de divulgare a datelor de înregistrare pot fi transmise în toate limbile oficiale ale UE.

Examinare și divulgare

La primire, aceste cereri de divulgare a datelor de înregistrare sunt examinate și se pot solicita dovezi suplimentare privind legitimitatea cererii.

În cazul în care cererea este considerată legitimă, datele de înregistrare sunt divulgate gratuit în termen de șaptezeci și două (72) de ore. Datele relevante vor fi divulgate prin intermediul platformei noastre criptate la adresa de e-mail a solicitantului, indicată în formular.

În cazuri urgente, datele relevante vor fi divulgate în termen de douăzeci și patru (24) de ore, cu condiția ca urgența să fie demonstrată. Există cazuri urgente în cazul în care utilizarea unui nume de domeniu ar putea conduce la situații care pun viața în pericol și/sau la prejudicii ireparabile.

În cazul în care cererea este respinsă, va fi furnizată o explicație motivată și justificată.

Deținătorii numelor de domeniu nu vor fi informați cu privire la cererea datelor de înregistrare și nici cu privire la divulgarea acestora.

Toate cererile și divulgările sunt înregistrate, iar datele cu caracter personal sunt divulgate în conformitate cu [politica noastră de confidențialitate](#).

Declinarea responsabilității

Prezenta politică poate fi revizuită și modificată în orice moment, caz în care politica modificată intră în vigoare la data publicării pe site-ul nostru public.

În caz de discrepanță între diferitele versiuni lingvistice ale prezentei politici, va prevala versiunea în limba engleză.